



2025年 秋冬报告

かながわ国際ファンクラブ
KANAGAWA International Fan Club



KANAFAN International Exchange

本次我们将为您带来秋冬期间举办的三场活动的报告。

神奈川国际粉丝俱乐部每月都会举办交流活动，
旨在让与神奈川有渊源的留学生及外籍人士与日本人进行交流，
在增进彼此文化理解的同时加深友谊。



在这里，您可以与拥有共同兴趣爱好的人、同龄人以及当地居民愉快交流。



esports festa

esports festa是kanafan交流会中最受欢迎的活动之一！今年，我们在动作对战游戏中将参与者分为经验者组和新手组，进行了淘汰赛。不同国籍、不同年龄的人通过游戏聚在一起，打破语言隔阂进行交流，现场气氛非常热烈。请大家务必参加下一次的大赛。



亚文化知识竞赛

我们首次举办了以深受喜爱的日本动漫、漫画、游戏等“亚文化”为主题的知识竞赛！本次活动以团队对抗赛的形式进行，拥有相同兴趣爱好的伙伴们相谈甚欢，场面十分火爆。

QUIZ

KANASANPO～东海道之旅～

“KANASANPO”是通过漫步神奈川县内街道来促进国际交流的活动。大家知道“保土谷宿”吗？它是东海道五十三次中的宿场町之一。大家一起体验了制作荞麦面、游览名胜古迹，重新发现了以前不曾了解的神奈川历史与魅力，共同度过了一段美好的时光。



〈各位参与者的心声〉



亚文化知识竞赛国际交流会

- 真的太开心了！！外国朋友们对动漫的了解程度远超我的想象，太令我惊讶了。
- 你画我猜的游戏非常有意思
- 氛围很轻快，玩得很尽兴
- 答题和绘图活动气氛很热烈，很有趣
- Please do this more often, it was fun today
- Very nice, very fun! Wanted more questions about Japanese culture though.
- Events and games were fun to play with everyone. Get to know new people living in Kanagawa

HALLOWEEN PARTY

- 绘图游戏非常开心！
- 太开心了
- 游戏规则简单易懂，我觉得每个人都玩得很开心♪很愉快^^谢谢！
- 看词画画的游戏真的非常有趣！
- 虽然是第一次参加，但各位工作人员和参与者们都很随和，交流氛围很轻松，玩得很开心！



esports festa

- 能接触到电子竞技真是太好了
- 工作人员也教得很仔细，玩得很开心
- 请务必再次举办
- 太开心了！非常感谢！
- These kinds of esports events are quite fun, would like to join it if they are held again in the future.



KANASANPO～东海道之旅～

- 制作荞麦面的体验非常难得，很开心
- 希望能多增加一些像今天这样的日本文化体验活动
- 能够再次体验日本文化，感觉非常新鲜有趣。外国朋友们能更深入地了解日本，看他们开心的样子真是太好了。
- It was enjoyable meeting people and experiencing new culture!
- Food plus Culture ❤️

Autumn Walk

- 能和朋友一起散步，非常开心。
- 能和大家慢慢聊天，度过一段温馨的时光，感觉很好。
- 请务必再次举办。
- 能聊聊天很愉快。
- 真的太开心了。非常感谢。



日语沙龙



- 学到了很多东西
- 聊得很开心。
- 练习了有趣的对话。

日中言语交换会



- 一直都很期待这个活动！！
- 和初次见面的人也聊得很投缘
- 我觉得很棒

日英言语交换会



- 真的太开心了。非常感谢。
- Have a lot of fun today!
- Great people